
Furnizare stații de reîncărcare și lucrări de montaj, inclusiv proiectarea acestora, pentru obiectivul de investiții „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice la nivelul județului Vaslui”

I.D.: 101116468

Data publicarii	07.08.24	Coduri CPV	31681500
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă achiziția unui număr de 14 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice pentru amplasarea în 7 locații din județ, realizarea proiectului tehnic atât pentru alimentarea cu energie electrică a stațiilor cât și pentru lucrările premergătoare montării și punerii în funcțiune a acestora, precum și asigurarea mentenanței stațiilor în perioada de garanție. Scopul realizării acestui proiect este dezvoltarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic la nivelul județului Vaslui, ceea ce va permite atât îmbunătățirea calității vieții populației, cât și îmbunătățirea calității mediului înconjurător. **NOTA:** Termenul pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 19 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractanta, va raspunde la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul limita stabilit. Autoritatea contractanta nu va raspunde solicitarilor de clarificari venite dupa termenul limita stabilit initial. **NOTA:** Solicitățile de clarificări referitoare la prezenta documentație de atribuire se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la secțiunea „Întrebări” din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la secțiunea „Detalii procedura - Clarificari, decizii la documentatia de atribuire” din cadrul anuntului de participare, autoritatea contractantă urmând să nu dea curs solicitărilor adresate prin altă modalitate de comunicare decât cea stabilită.
